

GB

USER'S MANUAL



Wi-Fi controlled foot switch supla PNW-01

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

CONNECTING THE DEVICE
Wire the power supply to the device as shown in the diagram. Make sure that the device STATUS LED responds as shown in the animation on screen. If it does not, switch the device into the configuration mode by holding the CONFIG button on the device. Next, press the START button.

NETWORK PASSWORD
Choose a Wi-Fi network to enable Internet connectivity for the device. Enter the network password and tap "Next" to continue.

NEW DEVICE REGISTRATION DISABLED
New Device Registration for the device. "Registration Disabled" message is displayed, open this website:
<https://cloud.supla.org/>.
Log into your account, go to the "My SUPLA" tab and Enable Device Registration. Next, repeat the registration process.

CAUTION!
If the connected device is not shown on the list immediately once the configuration is complete, check the device STATUS LED. When added for the first time, the STATUS LED of some devices may flash very fast and irregularly. This happens when the device controller is updating its firmware. A moment after the update, the STATUS LED should go on steadily which means there is an active connection with the server.

ADDING THE DEVICE MANUALLY
Add the device manually when the automatic device adding mode of the supla app fails somehow.

CONFIGURATION MODE
To do this, switch the device into the configuration mode by pressing and holding the CONFIG button until the STATUS LED starts to flash.

CONFIGURING THE DEVICE
Now, find the device in the available Wi-Fi network list on your mobile device and connect to it. The Wi-Fi network name should begin with "ZAMEL-PNW-01", followed by the device serial number.

When done, tap "SAVE"
at the bottom of the screen. The message "Data saved" should be displayed. To confirm the entered data, briefly press the CONFIG button on the device. If the device connects to the server successfully, the STATUS LED will go on steadily.

DE

Wi-Fi Fußtrittschalter-Verlängerungskabel supla PNW-01

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

1. BEVOR SIE BEGINNEN
PRODUKT-BESCHREIBUNG:
Das Gerät PNW-01 ist für die Montage im Innenbereich vorgesehen. Dank PNW-01 kann man die Beleuchtung leicht und ohne Kabel verlagern. Das Fußtrittschalter wird besonders dann empfohlen, wenn das Ausschalten der Beleuchtung wegen der Lage der Steckdose, an die die Leuchte angeschlossen ist, schwierig ist. PNW-01 ist auch ein unverzichtbares Gadget für Personen, die es oft vergessen, das Licht vor dem Verlassen des Hauses auszuschalten.

EIGENSCHAFTEN:

- einfache Installation,
- sofort nach dem Anschluss gebrauchsfähig,
- Möglichkeit der Steuerung mithilfe einer lokalen Taste,
- das Gerät ist mit einem Steckler und einer Steckdose
- Verlängerungskabel ausgestattet,
- Wi-Fi-Verbindung.

INHALT DER VERPACKUNG

- Gerät PNW-01
- Bedienungsanleitung

RUS

Удлинитель педальный Wi-Fi supla PNW-01

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

1. ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ
ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА:
Устройство PNW-01 предназначено для монтажа внутри помещений. Благодаря PNW-01, можно с легкостью перенести освещение в любую комнату. Педальный выключатель особенно рекомендуется использовать в следующих случаях:

- в случае подключения осветительных приборов к розетке, к которой подключено освещение. PNW-01 также может использоваться в качестве выключателя для освещения в помещениях, где требуется выключить свет перед тем, как покинуть квартиру.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- легкость монтажа,
- готовность к эксплуатации непосредственно после подключения,
- возможность управления с помощью локального выключателя,
- устройство оснащено выключателем и розеткой - удлинителем,
- коммуникация Wi-Fi.

СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ

- устройство PNW-01
- инструкция по эксплуатации

ES

Cable de extensión de pie Wi-Fi supla PNW-01

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

1. ANTES DE EMPEZAR
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:
El dispositivo PNW-01 está diseñado para la instalación en interiores. Gracias a PNW-01, puede encender y apagar fácilmente la iluminación no solo en casa, sino también desde cualquier parte del mundo. El pedal se recomienda especialmente en situaciones en las que es necesario o pagar la luz es problemático debido a la ubicación del enchufe al que está conectado. PNW-01 también es un dispositivo imprescindible para las personas que se olvidan de apagar la luz antes de salir de casa.

Características:

- facil instalación,
- listo para usar inmediatamente después de la conexión,
- opción de control por medio de un botón local,
- dispositivo equipado con un enchufe y toma
- cable de extensión,
- comunicación Wi-Fi.

EL PAQUETE INCLUYE

- dispositivo PNW-01
- instrucciones de uso

2. WARNING

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

CAUTION
The device must be connected to power supply in accordance with applicable electrical and safety standards or regulations. See this User Manual for the wiring instructions. Do not open or otherwise disassemble the product enclosure; otherwise the product warranty will be void and an electrocution hazard may occur. Prior to installing and wiring this product, make sure that the wiring is connected to a power source. The conditions and methods of transport, storage and operation of this product may affect its performance. Do not install the product if any of its components is missing, the product is damaged or deformed in any way. If any malfunctions are found, consult the manufacturer.

ZAMEL Sp. z o.o. hereby declares that the type of PNW-01 radio device complies with Directive 2014/53/EU. The entire EU declaration of conformity is available at: www.zamel.com

2.5 A / 250 V AC:
light bulbs and halogen bulbs
~ 350 W, CFL fluorescent tube
~ 125 W, LED bulbs ~ 60 W

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

NEW DEVICE REGISTRATION DISABLED
New Device Registration for the device. "Registration Disabled" message is displayed, open this website:
<https://cloud.supla.org/>.
Log into your account, go to the "My SUPLA" tab and Enable Device Registration. Next, repeat the registration process.

CAUTION!
If the connected device is not shown on the list immediately once the configuration is complete, check the device STATUS LED. When added for the first time, the STATUS LED of some devices may flash very fast and irregularly. This happens when the device controller is updating its firmware. A moment after the update, the STATUS LED should go on steadily which means there is an active connection with the server.

3. INFORMATION

Bei der Installation beachten Sie, dass der Empfänger nicht der direkten Wassereinwirkung oder einem Betrieb unter erhöhter Luftfeuchtigkeit ausgesetzt wird. Die erforderliche Temperatur am Einsatzort von -10 bis +55 °C.

Der Empfänger PNW-01 ist für die Montage im Innenraum ausgelegt. Bei einer Installation im Freien ist das Gerät in ein zusätzliches wetterfestes Gehäuse einzubauen und vor Wassereindringung, besonders von der Anschlussklemmleiste, zu schützen.

ZAMEL Sp. z o.o. erklärt hermit, dass das vollständige PNW-01 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Inhalt der Konformitätserklärung ist zugänglich unter www.zamel.com.

Подключение устройства к сети питания в соответствии с действующими стандартами. Способ подключения описан в данном руководстве. Декомонтаж корпуса приводит к потере гарантии, а также создает опасность поражения электрическим током. Перед началом монтажа убедитесь, что на соединительных контактах отсутствует напряжение. Правильная работа устройства зависит от способа его транспортировки, хранения и эксплуатации. Устройство не рекомендуется устанавливать в следующих случаях:

- в случае подключения деталей, повреждение устройства или его деформации.

В случае неправильного функционирования, обратитесь к производителю.

Настоящим ZAMEL Sp. z o.o. заявляет, что тип радио-устройства PNW-01 соответствует директиве 2014/53/ЕС. Полный текст декларации о соответствии ЕС доступен на сайте: www.zamel.com.

El equipo se debe conectar a la alimentación de acuerdo con las normas pertinentes en vigor. El modo de conexión se ha definido en el presente manual. El desmontaje de la carcasa se traduce en la pérdida de la garantía y puede dar lugar al peligro de choque eléctrico. Antes de comenzar el proceso de instalación, es importante asegurarse de que los cables de conexión estén libres de tensión. El modo de transporte, almacenamiento y uso del equipo afectan su funcionamiento correcto. No se recomienda la instalación del equipo en condiciones: exceso de humedad, deterioro físico de componentes, deterioro físico de componentes, deterioro físico de componentes, deterioro físico de componentes.

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. hace constar que el tipo de equipo de radio PNW-01 cumple los requisitos de la directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad UE se puede consultar en la siguiente página web: www.zamel.com.

El equipo se debe conectar a la alimentación de acuerdo con las normas pertinentes en vigor. El modo de conexión se ha definido en el presente manual. El desmontaje de la carcasa se traduce en la pérdida de la garantía y puede dar lugar al peligro de choque eléctrico. Antes de comenzar el proceso de instalación, es importante asegurarse de que los cables de conexión estén libres de tensión. El modo de transporte, almacenamiento y uso del equipo afectan su funcionamiento correcto. No se recomienda la instalación del equipo en condiciones: exceso de humedad, deterioro físico de componentes, deterioro físico de componentes, deterioro físico de componentes, deterioro físico de componentes.

Por la presente ZAMEL Sp. z o.o. hace constar que el tipo de equipo de radio PNW-01 cumple los requisitos de la directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad UE se puede consultar en la siguiente página web: www.zamel.com.

El paquete incluye:

- dispositivo PNW-01
- instrucciones de uso

3. INFORMATION

During installation, make sure that the receiver is not exposed to direct contact with water and that it does not operate in a humid environment. The installation place temperature should be within the range of -10 and +55°C.

The PNW-01 receiver is designed for indoor installation. When installed outdoors, the device should be placed in an additional enclosure of hermetic type and protected against water penetration - in particular where connection terminals are located.

ZAMEL Sp. z o.o. hereby declares that the type of PNW-01 radio device complies with Directive 2014/53/EU. The entire EU declaration of conformity is available at: www.zamel.com

2.5 A / 250 V AC:
light bulbs and halogen bulbs
~ 350 W, CFL fluorescent tube
~ 125 W, LED bulbs ~ 60 W

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

ADDING THE DEVICE MANUALLY
Add the device manually when the automatic device adding mode of the supla app fails somehow.

CONFIGURATION MODE
To do this, switch the device into the configuration mode by pressing and holding the CONFIG button until the STATUS LED starts to flash.

CONFIGURING THE DEVICE
Now, find the device in the available Wi-Fi network list on your mobile device and connect to it. The Wi-Fi network name should begin with "ZAMEL-PNW-01", followed by the device serial number.

When done, tap "SAVE"
at the bottom of the screen. The message "Data saved" should be displayed. To confirm the entered data, briefly press the CONFIG button on the device. If the device connects to the server successfully, the STATUS LED will go on steadily.

4. TECHNISCHE DATEN

PNW-01	
Bemessungsspannung	230 V AC
Frequenz	50 / 60 Hz
Nennstromaufnahme	0,45 W
Übertragung	Wi-Fi 2,4 GHz bgn
Reichweite	Reichweite des Wi-Fi-Netzwerks
Zahl der Ausgangskanäle	1
Kennzeichen der Relaiskontakte (spannungsabhängiger Schaltkontakt)	1 x NO 2,5 A / 250 V AC (spannungsabhängiger Schaltkontakt)
Zahl der Anschlussklemmen	Stecker + Buchse 2,5 A
Befestigung des Gehäuses	jeder
Arbeitstemperaturbereich	-10 bis +55°C
Schutzart Gehäuse	IP20
Abmessungen	75 x 75 x 32 mm
Gewicht	0,15 kg
2,5 A / 250 V AC: Glühl- und Halogenleuchten ~ 350 W, Leuchtstofflampen CFL ~ 125 W, Glühlampen LED ~ 60 W	
Max. Ausgangsleistung	2,5 A / 250 V AC: Glühl- und Halogenleuchten ~ 350 W, Leuchtstofflampen CFL ~ 125 W, Glühlampen LED ~ 60 W
Normkonformität:	EN 60669-1, EN 60669-2-1, ETSI EN 300 328, ETSI EN 301 489-1, EN 301 489-17

PNW-01	
Nominales напряжение	230 В пер. тока
Частота	50 / 60 Гц
Номинальное потребление мощности	0,45 Вт
Передача	Wi-Fi 2,4 ГГц bgn
Радиус действия	радиус сети Wi-Fi
Количество выходных каналов	1
Параметры контактов реле (зависимый от напряжения)	1 x NO 2,5 А / 250 В пер. тока (зависимый от напряжения)
Количество клемм	вилка + розетка 2,5 А
Материал корпуса	пластик
Диапазон рабочих температур	-10 ... +55 °С
Степень защиты корпуса	IP20
Размеры	75 x 75 x 32 мм
Вес	0,15 кг
Максимальная нагрузка на выходы	2,5 А / 250 В пер. тока: лампы накаливания и галогенные ~ 350 Вт, люминесцентные лампы CFL ~ 125 Вт, светодиоды ~ 60 Вт
Соответствие стандартам	EN 60669-1, EN 60669-2-1, ETSI EN 300 328, ETSI EN 301 489-1, EN 301 489-17

PNW-01	
Tensión nominal	230 V AC
Frecuencia	50 / 60 Hz
Consumo nominal de potencia	0,45 W
Transmisión	Wi-Fi 2,4 GHz bgn
Alcance de operación	cobertura de la red Wi-Fi
Número de canales de salida	1
Parámetros de los contactos del relé (contacto dependiente de la tensión)	1 x NO 2,5 A / 250 V AC (contacto dependiente de la tensión)
Número de terminales	enchufe + enchufe 2,5 A
Instalación de la carcasa	cualquier
Rango de temperaturas de trabajo	-10 a +55 °C
Grado de protección de la carcasa	IP20
Medidas	75 x 75 x 32 mm
Peso	0,15 kg
Capacidad máxima de salida:	2,5 A / 250 V AC: bombillas incandescentes y halógenas ~ 350 W, bombillas LED ~ 125 W, bombillas LED ~ 60 W
Conformidad con las normas:	EN 60669-1, EN 60669-2-1, ETSI EN 300 328, ETSI EN 301 489-1, EN 301 489-17

4. TECHNICAL DATA

PNW-01	
Rated supply voltage	230 V AC
Rated mains frequency	50 / 60 Hz
Rated power consumption	0,45 W
Transmission	Wi-Fi 2,4 GHz bgn
Transmission range	Wi-Fi range
Number of output channels	1
Relay contact ratings: (normally open voltage-free contact)	1 x 2,5 A / 250 V AC (normally open voltage contact)
Number of terminals	plug + socket 2,5 A
Enclosure installation	any
Operating temperature range	-10 to +55 °C
Enclosure protection rating	IP20
Dimensions	75 x 75 x 32 mm
Weight	0,15 kg
Maximum output current-carrying capacity	2,5 A / 250 V AC: light bulbs and halogen bulbs ~ 350 W, CFL fluorescent tube ~ 125 W, LED bulbs ~ 60 W
Reference standards:	EN 60669-1, EN 60669-2-1, ETSI EN 300 328, ETSI EN 301 489-1, EN 301 489-17

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

ADDING THE DEVICE MANUALLY
Add the device manually when the automatic device adding mode of the supla app fails somehow.

CONFIGURATION MODE
To do this, switch the device into the configuration mode by pressing and holding the CONFIG button until the STATUS LED starts to flash.

CONFIGURING THE DEVICE
Now, find the device in the available Wi-Fi network list on your mobile device and connect to it. The Wi-Fi network name should begin with "ZAMEL-PNW-01", followed by the device serial number.

When done, tap "SAVE"
at the bottom of the screen. The message "Data saved" should be displayed. To confirm the entered data, briefly press the CONFIG button on the device. If the device connects to the server successfully, the STATUS LED will go on steadily.

5. INBETRIEBNAHME IN 5 SCHRITTEN

WIR BEGINNEN

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

SCHRITT 1
Applikation installieren
Open a web browser and type the following address in the address bar: 192.168.1.1, and open it. The configuration page will be displayed. Here, you can easily change the network settings.

CAUTION!
When done, tap "SAVE" at the bottom of the screen. The message "Data saved" should be displayed. To confirm the entered data, briefly press the CONFIG button on the device. If the device connects to the server successfully, the STATUS LED will go on steadily.

5. INSTALLATION OF THE APPLICATION

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

SCHRITT 2
Konto anlegen / Einloggen
WENN SIE KEIN KONTO BESITZEN
Sie können ein Konto einrichten, indem Sie die Taste „Konto einrichten“ drücken.
WENN SIE BEREITS EIN KONTO HABEN
Falls Sie ein Konto bereits angelegt haben, geben Sie Ihre E-Mail-Adresse, die Sie beim Kontoanlegen eingetragen haben, ein (1).
KONTO ANLEGEN
Geben Sie folgende Angaben ein:

- E-Mail-Adresse
- Passwort
- Passwort bestätigen

Anschließend bestätigen Sie die Eingabe mit der Taste „Konto anlegen“ (2).

SCHRITT 3
Stromnetzanschluss
Das Gerät ist ans Stromnetz gemäß dem Schema anzuschließen. Prüfen Sie, ob die Leuchtdiode so wie in der Animation dargestellt reagiert. Wenn nicht, dann ist das Gerät in den Konfigurationsmodus zu versetzen. Dazu ist die Taste CONFIG am Gerät zu drücken und gedrückt zu halten. Drücken Sie dann die START-Taste (3).

5.1. INSTALLATION OF THE APPLICATION

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

SCHRITT 1
Applikation installieren
Open a web browser and type the following address in the address bar: 192.168.1.1, and open it. The configuration page will be displayed. Here, you can easily change the network settings.

CAUTION!
When done, tap "SAVE" at the bottom of the screen. The message "Data saved" should be displayed. To confirm the entered data, briefly press the CONFIG button on the device. If the device connects to the server successfully, the STATUS LED will go on steadily.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

SCHRITT 2
Konto anlegen / Einloggen
WENN SIE KEIN KONTO BESITZEN
Sie können ein Konto einrichten, indem Sie die Taste „Konto einrichten“ drücken.
WENN SIE BEREITS EIN KONTO HABEN
Falls Sie ein Konto bereits angelegt haben, geben Sie Ihre E-Mail-Adresse, die Sie beim Kontoanlegen eingetragen haben, ein (1).
KONTO ANLEGEN
Geben Sie folgende Angaben ein:

- E-Mail-Adresse
- Passwort
- Passwort bestätigen

Anschließend bestätigen Sie die Eingabe mit der Taste „Konto anlegen“ (2).

SCHRITT 3
Stromnetzanschluss
Das Gerät ist ans Stromnetz gemäß dem Schema anzuschließen. Prüfen Sie, ob die Leuchtdiode so wie in der Animation dargestellt reagiert. Wenn nicht, dann ist das Gerät in den Konfigurationsmodus zu versetzen. Dazu ist die Taste CONFIG am Gerät zu drücken und gedrückt zu halten. Drücken Sie dann die START-Taste (3).

5.2. ANLEGEN DES KONTOS SUPLA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

SCHRITT 1
Applikation installieren
Open a web browser and type the following address in the address bar: 192.168.1.1, and open it. The configuration page will be displayed. Here, you can easily change the network settings.

CAUTION!
When done, tap "SAVE" at the bottom of the screen. The message "Data saved" should be displayed. To confirm the entered data, briefly press the CONFIG button on the device. If the device connects to the server successfully, the STATUS LED will go on steadily.

5. GETTING STARTED IN 5 STEPS

LET'S GET STARTED

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

STEP 1
install the app
download, install and launch the supla mobile app

STEP 2
create an account / log in
IF YOU DO NOT HAVE AN ACCOUNT
Create it by tapping "Create Account" in your app.

download, install and launch the supla mobile app

STEP 5 control the lights

5.5. APP FUNCTIONS

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

CREATING A CHANNEL
1. Press "Automation" from the menu and then select the "Channel groups" option.
2. Press "Add new channel group". A new channel group will be displayed at the bottom.
3. Press "Choose the first channel to define and save the group function".
4. Select the first channel; it will define the function of other channels as well.
5. Press the "Add" button. When the first channel is added, a group is created and it is visible at the top.
6. Select another channel and press "Add". Channels will be displayed next to each other as additional squares.
7. After adding more channels, you can name it in the group details to make it more recognizable.
8. Save the changes by pressing the button on the right.

CONTROLLING A CHANNEL GROUP USING THE APP
1. Open the SUPLA app on your smartphone.
2. Switch to the channel group view (three dots) in the upper right corner of the app.
3. A channel group with the name previously entered should appear. From now on, you can control the group exactly the same way as a single device.

5.6. CHANNEL GROUPS

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

CHANNEL GROUPS
Channel groups allow several channels to be controlled with only one button. For channels to be grouped together, they must be of the same type, e.g. light switches can only be grouped with light switches, roller shutters with roller shutters etc. Channel groups may also be associated with schedules, e.g. adding a group with e.g. 4 light controllers to one schedule.

CREATING A CHANNEL
1. Press "Automation" from the menu and then select the "Channel groups" option.
2. Press "Add new channel group". A new channel group will be displayed at the bottom.
3. Press "Choose the first channel to define and save the group function".
4. Select the first channel; it will define the function of other channels as well.
5. Press the "Add" button. When the first channel is added, a group is created and it is visible at the top.
6. Select another channel and press "Add". Channels will be displayed next to each other as additional squares.
7. After adding more channels, you can name it in the group details to make it more recognizable.
8. Save the changes by pressing the button on the right.

5.7. CHANNEL GROUPS

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

CHANNEL GROUPS
Channel groups allow several channels to be controlled with only one button. For channels to be grouped together, they must be of the same type, e.g. light switches can only be grouped with light switches, roller shutters with roller shutters etc. Channel groups may also be associated with schedules, e.g. adding a group with e.g. 4 light controllers to one schedule.

CREATING A CHANNEL
1. Press "Automation" from the menu and then select the "Channel groups" option.
2. Press "Add new channel group". A new channel group will be displayed at the bottom.
3. Press "Choose the first channel to define and save the group function".
4. Select the first channel; it will define the function of other channels as well.
5. Press the "Add" button. When the first channel is added, a group is created and it is visible at the top.
6. Select another channel and press "Add". Channels will be displayed next to each other as additional squares.
7. After adding more channels, you can name it in the group details to make it more recognizable.
8. Save the changes by pressing the button on the right.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Prolunga con interruttore a pedale Wi-Fi supla PNW-01

1. PRIMA DI INIZIARE

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO: Il dispositivo PNW-01 è progettato per l'installazione in ambienti interni. PNW-01 consente di accendere e spegnere agevolmente l'impianto di illuminazione non solo da casa, ma anche da qualsiasi parte del mondo. Interruttore a pedale e particolarmente utile quando è difficile accendere o spegnere l'impianto di illuminazione per la posizione della presa alla quale è collegato. PNW-01 è anche un gadget indispensabile per tutti coloro che si dimenticano di spegnere le luci prima di uscire di casa.

CARATTERISTICHE:

- semplice installazione;
- pronto per l'uso non appena viene collegato;
- possibilità di controllo tramite il pulsante locale;
- dispositivo dotato di una spina e una presa - prolunga;
- comunicazione Wi-Fi.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

- dispositivo PNW-01
- manuale utente

PT

Cabo de extensão de pé Wi-Fi supla PNW-01

1. ANTES DE COMEÇAR

DESCRIÇÃO DO PRODUTO: O dispositivo PNW-01 é destinado à instalação nos interiores. PNW-01 permite ligar e desligar a luz de qualquer lugar do mundo. O pedal é especialmente recomendado em situações em que ligar ou desligar a luz é problemático devido à localização da tomada ao qual a luz está conectada. O PNW-01 também é um dispositivo impressionante para pessoas que esquecem de desligar a luz antes de sair de casa.

CARACTERÍSTICAS:

- instalação fácil;
- pronto para uso imediatamente após a conexão;
- opção de controle com um botão local;
- dispositivo equipado com uma fiação e uma tomada
- cabo de extensão;
- comunicação Wi-Fi.

A EMBALAGEM INCLUI:

- dispositivo PNW-01;
- manual de instruções.

FR

Rail longe de câble d'alimentation électrique avec interrupteur à pied Wi-Fi supla PNW-01

1. AVANT DE COMMENCER

DESCRIPTION DU PRODUIT: Le dispositif PNW-01 est destiné à l'installation à l'intérieur des pièces. Grâce au PNW-01, il est possible d'allumer et d'éteindre l'éclairage facilement, en étant non seulement à la maison, mais aussi à l'étranger quel que lieu au monde. L'interrupteur à pied est particulièrement recommandé quand l'allumage et l'extinction de l'éclairage est problématique en raison de la localisation de la prise à laquelle l'éclairage est branché. PNW-01 est un gadget irremplaçable pour ceux qui oublient d'éteindre l'éclairage avant de sortir du logement.

CARACTÉRISTIQUES:

- facile à installer;
- prêt à l'emploi juste après l'avoir branché;
- possibilité de commande par un bouton local;
- dispositif muni d'une fion et d'une prise - rallonge électrique;
- communication Wi-Fi.

CONTENU DE L'EMBALLAGE

- appareil PNW-01;
- mode d'emploi

PL

Przedłużacz nożny Wi-Fi supla PNW-01

1. ZANIM ZACZNIEZ

OPIS PRODUKTU: Urządzenie PNW-01 przeznaczone jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Dzięki PNW-01 można z dowolnej włącznąć i wyłączyć oświetlenie będąc nie tylko w domu, ale także w dowolnym miejscu na świecie. Przycisk nożny jest szczególnie polecany w sytuacji, gdy włączenie bądź wyłączenie oświetlenia jest kłopotliwe ze względu na ustrzuwanie gniazda, do którego podpięte jest oświetlenie. PNW-01 to także niezastąpiony gadżet dla osób, które zapominają o wyłączeniu oświetlenia przed wyjściem z mieszkania.

CECHY:

- łatwość instalacji;
- gotowość do użycia od razu po podłączeniu;
- możliwość sterowania lokalnym przyciskiem;
- urządzenie wyposażone we wyjście oraz gniazdko
- przedłużacz;
- komunikacja Wi-Fi.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

- urządzenie PNW-01;
- instrukcja obsługi

1. AVVERTENZA

Il dispositivo deve essere collegato al sistema di alimentazione conformemente alle norme vigenti. La modalità di collegamento è stata indicata nelle presenti istruzioni. L'apertura della cassa comporta la decadenza della garanzia e il rischio di scosse elettriche. Prima di iniziare il montaggio, occorre assicurarsi che sul cavo di allacciamento non ci sia corrente. La modalità di trasporto, stoccaggio e d'uso influisce sul corretto funzionamento del dispositivo. Si sconsiglia di montare il dispositivo se mancano elementi strutturali, se il dispositivo è danneggiato o presenta deformazioni. In caso di malfunzionamento, occorre contattare il produttore. ZAMEL Sp. z o.o. dichiara che il tipo di dispositivo radio PNW-01 è conforme alla direttiva 2014/53 / UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: www.zamel.com

CARATTERISTICHE:

- semplice installazione;
- pronto per l'uso non appena viene collegato;
- possibilità di controllo tramite il pulsante locale;
- dispositivo dotato di una spina e una presa - prolunga;
- comunicazione Wi-Fi.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

- urządzenie PNW-01;
- instrukcja obsługi

1. INFORMAZIONI

Durante l'installazione, prestare attenzione che il ricevitore non è esposto all'acqua o in ambiente con elevata umidità. La temperatura di installazione dovrebbe essere nell'intervallo da -10 a +55°C. Il ricevitore PNW-01 è destinato al montaggio in stanze interne. Quando si installa in ambienti esterni il ricevitore deve essere montato in un involucro ermetico e protetto contro infiltrazione d'acqua, soprattutto dal lato dei morsetti di collegamento.

1. INFORMACIÓN

Durante a instalação, preste atención que o receptor non estea exposto directamente á auga e traballe nun ambiente con alta humidade. A temperatura na local de instalación debe estar na faixa de -10 a +55 °C.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwrócić uwagę, aby odbiornik nie był narażony na bezpośrednie działanie wody oraz na pracę w środowisku o podwyższonej wilgotności. Temperatura w miejscu instalacji powinna zawierać się w zakresie od -10 do +55°C.

1. INFORMACIJE

Odbornik PNW-01 przeznaczony jest do montażu wewnątrz pomieszczeń. Podczas instalacji należy pamiętać, że odbiornik należy umieścić w dodatkowej obudowie hermetycznej i zabezpieczyć przed wnikaniem wody szczególnie od strony zacisków przyłączeniowych.

1. INFORMACIJE

Podczas instalacji, należy zwr